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 - 6o Full�dio1. 'Estw A ∈ Mn×n(R) èna
 summetrikì
 p�naka
 (A = AT ). De�xte ìti an A2 = O, tìte A = O.2. Jewr ste thn apeikìnish T : R
2 → R

3 me T (x, y) = (2x − y, y, t), t ∈ R. Gia poi� t ∈ R e�nai h Tgrammik ?3. Exet�ste an o telest 
 T : P2(R) → P2(R) me T (ax2 + bx + c) = cx2 + bx + a diagwniopoie�tai.An nai, bre�te mia b�sh C tètoia ¸ste o p�naka
 M(T ; C) na e�nai diag¸nio
.4. 'Estw p�naka
 A ∈ M2×2(C) me qarakthristikì polu¸numo f(t) = t2 + t + 1. De�xte ìti A3 = I2.5. Jewr ste to q¸ro C([0, 1]) me to eswterikì ginìmeno 〈f, g〉 =

∫
1

0

f(t)g(t) dt, gia k�je f, g ∈

C([0, 1]). An f(t) = t kai g(t) = et upolog�ste ta 〈f, g〉, ‖f‖, ‖g‖ kai ‖f + g‖. Sth sunèqeiaepibebai¸ste ìti isqÔei h trigwnik  anisìthta kai h anisìthta Cauchy-Schwarz.6. Aitiolog ste giat� ta akìlouja den e�nai eswterik� ginìmena se kajènan apì tou
 dedomènou
dianusmatikoÔ
 q¸rou
(aþ) 〈(a, b), (c, d)〉 = ac − bd ston R
2.(bþ) 〈A,B〉 = tr(A + B) ston M2×2(R).(gþ) 〈f, g〉 =

∫
1

0
f ′(t)g(t) dt ston P(R).7. 'Estw V èna
 q¸ro
 eswterikoÔ ginomènou peperasmènh
 di�stash
 kai B mia b�sh tou. Apode�xteìti an 〈x, y〉 = 0, ∀x ∈ B, tìte y = 0.8. 'Estw V èna
 q¸ro
 eswterikoÔ ginomènou kai x, y ∈ V orjog¸nia (dhl. 〈x, y〉 = 0). Apode�xteìti: ‖x + y‖2 = ‖x‖2 + ‖y‖2.9. Apode�xte ton kanìna tou parallhlogr�mmou se èna q¸ro eswterikoÔ ginomènou, dhl. ìti gia k�je

x, y ∈ V isqÔei:
‖x + y‖2 + ‖x − y‖2 = 2‖x‖2 + 2‖y‖2.10. 'Estw V èna
 q¸ro
 eswterikoÔ ginomènou kai T ∈ L(V ) tètoio
 ¸ste ‖T (x)‖ = ‖x‖ , ∀x ∈ V .Apode�xte ìti o T e�nai 1-1.11. 'Estw V = C([0, 1]) kai or�zoume 〈f, g〉 =

∫
1/2

0

f(t)g(t) dt. E�nai eswterikì ginìmeno ston V ?


